

Gorzów Wlkp., 25.08.2025r.

RPUZ/G/0093/2025/OD/ZIR/RI

Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu o udzielenie
zamówienia

ENEA Operator sp. z o.o., działając na podstawie pkt 1.12. Warunków Zamówienia z dnia 18.07.2025 r. (dalej: WZ), w postępowaniu o udzielenie zamówienia regulaminowego, którego przedmiotem jest:

Przebudowa stacji elektroenergetycznej 110/15 kV Barlinek (zaprojektuj i wybuduj) S-2018-22098

udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 4. 1

Dzień dobry wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania: Zgodnie z pkt 14 PFU należy „Wykonać oświetlenie zewnętrzne stacji zgodnie ze standardem Enea Operator Sp. z o.o.” ; Czy w związku z tym wystarczy dokonać modernizacji istniejącego oświetlenia (związanej z nową lokalizacją budynku technicznego), czy też całe istniejące oświetlenie należy zdemontować i wykonać nowe ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż należy wymienić całe oświetlenie na terenie stacji GPZ. Wykonać zgodnie ze Standardem.

Pytanie nr 4.2

Zgodnie z pkt 12 PFU należy „Wybudować [ogrodzenie] zgodnie z wytycznymi określonymi jako „Standard w sieci dystrybucyjnej Enea Operator Sp. z o.o.”; Czy w związku z tym należy zdemontować istniejące ogrodzenie i wybudować nowe, czy też dokonać modernizacji istniejącego ogrodzenia tak aby spełniało ww. wytyczne ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, istniejące ogrodzenie zdemontować i wybudować nowe zgodnie z wytycznymi określonymi jako „Standard w sieci dystrybucyjnej Enea Operator sp. z o.o.”

Z poważaniem,